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TECHNICAL SPECIFICATIONS 

Camera IP5POE IP8POE 
Sensor resolution 5MP 8MP  
Video resolution 2560x1920 3840x2160 
Minimum illumination 0.1 Lux, 0 Lux with IR On 
Lens 4.0 mm 
WDR function D-WDR
LED  6 
IR distance Up to 20 m 
Human detection, motion detection Yes 
Video 
Video compression H.264, H.265 
Video adjustment Brightness, Saturation, 

Contrast and Sharpness 
General 
Operating temperature -26°C ~ +80°C
Protection grade IP66, metal housing 
Power voltage True PoE 
Dimension / weight 185x70x60 / 340 gr 
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PNI IP5POE / IP8POE surveillance camera is 

compatible with the PNI House IP810 surveillance systems or any 
True POE system 

Only one Ethernet cable is required to simultaneously 
transmit video and power to the camera. 
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ТЕХНИЧЕСКИ СПЕЦИФИКАЦИИ   

Камера IP5POE IP8POE 
Разделителна способност на 
сензора 

5MP 8MP  

Видео резолюция 2560x1920 3840x2160 
Минимално осветление 0,1 Lux, 0 Lux с включен IR 
Лещи 4.0 mm 
WDR функция D-WDR 
LED  6 
IR разстояние До 20м 
Откриване на хора, откриване 
на движение 

да 

Видео  
Видео компресия H.264, H.265 
Видео настройка Яркост, наситеност, 

контраст и острота 
Общ  
Работна температура -26°C ~ +80°C 
Степен на защита IP66, метален корпус 
Захранващо напрежение True PoE 
Размер / тегло 185x70x60 / 340 gr 
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Камерата за наблюдение PNI IP5POE / IP8POE е 
съвместима със системите за наблюдение PNI House 
IP810 или всяка True POE система 

Необходим е само един Ethernet кабел за едновременно 
предаване на видео и захранване към камерата.  
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TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN 

   

Kamera IP5POE IP8POE 
Sensorauflösung 5MP 8MP  
Video Auflösung 2560x1920 3840x2160 
Minimale Beleuchtung 0,1 Lux, 0 Lux bei eingeschaltetem IR 
Linse 4.0 mm 
WDR-Funktion D-WDR 
LED  6 
IR-Entfernung Bis zu 20 m 
Personenerkennung, 
Bewegungserkennung 

Ja 

Video  
Video-Kompression H.264, H.265 
Videoanpassung Helligkeit, Sättigung, Kontrast und 

Schärfe 
Allgemein  
Betriebstemperatur -26°C ~ +80°C 
Schutzgrad IP66, Metallgehäuse 
Netzspannung Echtes PoE 
Abmessungen/Gewicht 185x70x60 / 340 gr 
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Die PNI IP5POE/IP8POE-Überwachungskamera ist mit den 
PNI House IP810-Überwachungssystemen oder jedem True POE-
System kompatibel 

Für die gleichzeitige Übertragung von Video und Strom an die 
Kamera ist nur ein Ethernet-Kabel erforderlich.  
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ESPECIFICACIONES TÉCNICAS 

   

Cámara IP5POE IP8POE 
Resolución del sensor 5MP 8MP  
Resolución de video 2560x1920 3840x2160 
Iluminación mínima 0,1 lux, 0 lux con IR activado 
Lente 4.0 mm 
Función WDR D-WDR 
LED  6 
Distancia infrarroja Hasta 20 metros 
Detección humana, detección de 
movimiento. 

Sí 

Video  
Compresión de video H.264, H.265 
Ajuste de vídeo Brillo, Saturación, Contraste y 

Nitidez 
General  
Temperatura de funcionamiento -26°C ~ +80°C 
Grado de protección IP66,  carcasa de metal 
Tensión de alimentación True PoE 
Dimensión / peso 185x70x60 / 340 gr 
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La cámara de vigilancia PNI IP5POE / IP8POE es 

compatible con los sistemas de vigilancia PNI House IP810 o 
cualquier sistema True POE. 

Solo se requiere un cable Ethernet para transmitir video y 
energía a la cámara simultáneamente. 

  



11 
 

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES 

   

Caméra IP5POE IP8POE 
Résolution du capteur 5MP 8MP  
Résolution vidéo 2560x1920 3840x2160 
Éclairage minimum 0,1 Lux, 0 Lux avec IR activé 
Lentille 4.0 mm 
Fonction WDR D-WDR 
LED  6 
Distance infrarouge Jusqu'à 20 m 
Détection humaine, détection de 
mouvement 

Oui 

Vidéo  
Compression de vidéo H.264, H.265 
Réglage vidéo Luminosité, Saturation, 

Contraste et Netteté 
Général  
Température de fonctionnement -26°C ~ +80°C 
Degré de protection IP66, boîtier métallique 
Tension d'alimentation True PoE 
Dimensions/poids 185x70x60 / 340 gr 
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La caméra de surveillance PNI IP5POE / IP8POE est 

compatible avec les systèmes de surveillance PNI House IP810 ou 
tout système True POE 

Un seul câble Ethernet est requis pour transmettre 
simultanément la vidéo et l'alimentation à la caméra  
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MŰSZAKI ADATOK   

Kamera IP5POE IP8POE 
Szenzor felbontása 5MP 8MP  
Videó felbontás 2560x1920 3840x2160 
Minimális megvilágítás 0,1 Lux, 0 Lux bekapcsolt IR-vel 
Lencse 4.0 mm 
WDR funkció D-WDR 
LED  6 
IR távolság 20 m-ig 
Emberérzékelés, 
mozgásérzékelés 

Igen 

Videó  
Videó tömörítés H.264, H.265 
Videó beállítás Fényerő, Telítettség, Kontraszt és 

Élesség 
Tábornok  
Üzemi hőmérséklet -26°C ~ +80°C 
Védelmi fokozat IP66,  fém ház 
Tápfeszültség True PoE 
Méret/súly 185x70x60 / 340 gr 
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A PNI IP5POE / IP8POE megfigyelő kamera kompatibilis a 

PNI House IP810 felügyeleti rendszerekkel vagy bármely True POE 
rendszerrel. 

Csak egy Ethernet-kábel szükséges a videó és az áram egyidejű 
átviteléhez a kamerához.  
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SPECIFICHE TECNICHE   

Telecamera IP5POE IP8POE 
Risoluzione del sensore 5MP 8MP  
Risoluzione video 2560x1920 3840x2160 
Illuminazione minima 0,1 Lux, 0 Lux con IR attivato 
Lente 4.0 mm 
Funzione WDR D-WDR 
LED  6 
Distanza IR Fino a 20 m 
Rilevamento umano, 
rilevamento del movimento 

Si 

Video  
Compressione video H.264, H.265 
Regolazione video Luminosità, Saturazione, 

Contrasto e Nitidezza 
Generale  
Temperatura di esercizio -26°C ~ +80°C 
Grado di protezione IP66, alloggiamento in metallo 
Tensione di alimentazione True PoE 
Dimensioni/peso 185x70x60 / 340 gr 
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La telecamera di sorveglianza PNI IP5POE / IP8POE è 

compatibile con i sistemi di sorveglianza PNI House IP810 o qualsiasi 
sistema True POE. 

È necessario un solo cavo Ethernet per trasmettere 
contemporaneamente video e alimentazione alla telecamera. 
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TECHNISCHE SPECIFICATIES   

Camera IP5POE IP8POE 
Sensorresolutie 5MP 8MP  
Video resolutie 2560x1920 3840x2160 
Minimale verlichting 0,1 lux, 0 lux met IR aan 
Lens 4.0 mm 
WDR-functie D-WDR 
LED  6 
IR-afstand Tot 20 meter 
Menselijke detectie, 
bewegingsdetectie 

Ja 

Video  
Video compressie H.264, H.265 
Video-aanpassing Helderheid, Verzadiging, 

Contrast en Scherpte 
Algemeen  
Bedrijfstemperatuur -26°C ~ +80°C 
Beschermingsgraad IP66,  metalen behuizing 
Voedingsspanning True PoE 
Afmeting / gewicht 185x70x60 / 340 gr 
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PNI IP5POE / IP8POE bewakingscamera is compatibel met 

de PNI House IP810 bewakingssystemen of elk True POE-systeem. 

Er is slechts één Ethernet-kabel nodig om tegelijkertijd video 
en stroom naar de camera te verzenden.  
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SPECYFIKACJA TECHNICZNA   

Kamera IP5POE IP8POE 
Rozdzielczość czujnika 5MP 8MP  
Rozdzielczość wideo 2560x1920 3840x2160 
Minimalne oświetlenie 0,1 luksa, 0 luksów przy 

włączonej podczerwieni 
Obiektyw 4.0 mm 
Funkcja WDR D-WDR 
LED  6 
Odległość podczerwieni Do 20 m 
Wykrywanie ludzi, 
wykrywanie ruchu 

Tak 

Wideo  
Kompresja wideo H.264, H.265 
Regulacja wideo Jasność, nasycenie, kontrast i 

ostrość 
Ogólny  
Temperatura robocza -26°C ~ +80°C 
Stopień ochrony IP66,  metalowa obudowa 
Napięcie True PoE 
Wymiary/waga 185x70x60 / 340 gr 
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Kamera monitorująca PNI IP5POE / IP8POE jest 

kompatybilna z systemami nadzoru PNI House IP810 lub dowolnym 
systemem True POE 

Do jednoczesnego przesyłania obrazu i zasilania do kamery 
potrzebny jest tylko jeden kabel Ethernet.  
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SPECIFICATII TEHNICE   

Camera IP5POE IP8POE 
Rezolutie senzor 5MP 8MP  
Rezolutie video 2560x1920 3840x2160 
Iluminare minima 0.1 Lux, 0 Lux cu IR On 
Lentila 4.0 mm 
Functia WDR D-WDR 
Led 6 
Distanta IR pana la 20 m 
Detectie umana, detectie miscare Da 
Video  
Compresie video H.264, H.265 
Reglaj video Luminozitate, saturatie, 

contrast si claritate 
General  
Temperatura de functionare -26°C ~ +80°C 
Grad de protectie IP66, carcasa metalica 
Tensiunea de alimentare True PoE 
Dimensiune/greutate 185x70x60 / 340 gr 
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Camera supraveghere PNI IP5POE / IP8POE este 

compatibila cu sistemul de supraveghere PNI House IP810 sau cu 
orice sistem True PoE. 

Este necesar un singur cablu Ethernet pentru a transmite 
simultan video si alimentare catre camera.  
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EN: 
EU Simplified Declaration of Conformity 
ONLINESHOP SRL declares that PNI IP5POE / IP8POE complies with the 
Directive EMC 2014/30/EU. The full text of the EU declaration of conformity is 
available at the following Internet address: 
https://www.mypni.eu/products/9897/download/certifications 
 
BG: 
Опростена декларация за съответствие на ЕС 
ONLINESHOP SRL декларира, че PNI IP5POE / IP8POE спазва директивата 
EMC 2014/30/EU. Пълният текст на ЕС декларацията за съответствие е достъпен 
на следния интернет адрес: 
https://www.mypni.eu/products/9897/download/certifications 
 
DE: 
Vereinfachte EU- Konformitätserklärung 
ONLINESHOP SRL erklärt, dass das PNI IP5POE / IP8POE der Richtlinie EMC 
2014/30/EU. Sie finden den ganzen Text der EU-Konformitätserklärung an der 
folgenden Internetadresse: 
https://www.mypni.eu/products/9897/download/certifications 
 
ES: 
Declaración UE de conformidad simplificada 
ONLINESHOP SRL declara que el PNI IP5POE / IP8POE cumple con la Directiva 
EMC 2014/30/EU. El texto completo de la declaración de conformidad de la UE está 
disponible en la siguiente dirección de Internet: 
https://www.mypni.eu/products/9897/download/certifications 
 
FR 
Déclaration de conformité simplifiée de l’UE 
ONLINESHOP SRL déclare que PNI IP5POE / IP8POE est conforme à la directive 
EMC 2014/30/EU. Le texte complet de la déclaration de conformité UE est 
disponible à l’adresse Internet suivante: 
https://www.mypni.eu/products/9897/download/certifications 

https://www.mypni.eu/products/9897/download/certifications
https://www.mypni.eu/products/9897/download/certifications
https://www.mypni.eu/products/9897/download/certifications
https://www.mypni.eu/products/9897/download/certifications
https://www.mypni.eu/products/9897/download/certifications
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HU: 
Egyszerűsített EU Megfelelési Közlemény 
ONLINESHOP SRL kijelenti azt, hogy a PNI IP5POE / IP8POE megfelel az 
EMC 2014/30/EU. Az EU- megfelelőségi nyilatkozat teljes szövege a következő 
internetes címen érhető el: 
https://www.mypni.eu/products/9897/download/certifications 
 
IT: 
Dichiarazione UE di conformità semplificata 
ONLINESHOP SRL dichiara che il PNI IP5POE / IP8POE è conforme alla direttiva 
EMC 2014/30/UE. Il testo completo della dichiarazione di conformità europea è 
disponibile al seguente indirizzo Internet: 
https://www.mypni.eu/products/9897/download/certifications 
 
NL: 
Vereenvoudigde EU-conformiteitsverklaring 
ONLINESHOP SRL verklaart dat PNI IP5POE / IP8POE voldoet aan de richtlijn 
EMC 2014/30/EU. De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is 
beschikbaar op het volgende internetadres: 
https://www.mypni.eu/products/9897/download/certifications 
 
PL: 
Uproszczona deklaracja zgodności UE 
ONLINESHOP SRL oświadcza, że PNI IP5POE / IP8POE jest zgodny z dyrektywą 
EMC 2014/30/EU. Pełny tekst deklaracji zgodności UE dostępny jest pod 
następującym adresem internetowym: 
https://www.mypni.eu/products/9897/download/certifications 
 
RO: 
Declaratie UE de conformitate simplificata 
ONLINESHOP SRL declara ca PNI IP5POE / IP8POE este in conformitate cu 
Directiva EMC 2014/30/EU. Textul integral al declaratiei UE de conformitate este 
disponibil la urmatoarea adresa de internet: 
https://www.mypni.eu/products/9897/download/certifications 

https://www.mypni.eu/products/9897/download/certifications
https://www.mypni.eu/products/9897/download/certifications
https://www.mypni.eu/products/9897/download/certifications
https://www.mypni.eu/products/9897/download/certifications
https://www.mypni.eu/products/9897/download/certifications
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